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Skoczów, 24.10.2018 r.
REGULAMIN KONKURSU ŚWIĄTECZNEGO
NA PLENEROWĄ OZDOBĘ CHOINKOWĄ 

„Stroimy choinkę na skoczowskim rynku”.
Skoczów, grudzień 2018 r.
I. PRZEPISY OGÓLNE
1. Organizatorami konkursu jest Miejskie Centrum Kultury „Integrator”. 
2. Celem Konkursu jest:
- kultywowanie tradycji wykonywania własnoręcznie ozdób choinkowych,                                - rozwój wrażliwości artystycznej uczestników konkursu,
- aktywizacja społeczności lokalnej,
- promocja twórczości dzieci Gminy Skoczów.
3. Konkurs organizowany jest dla przedszkolaków i uczniów szkół Gminy Skoczów.
4. Uczestnicy konkurują ze sobą tworząc plenerową ozdobę choinkową. 
5. Przekazanie ozdób choinkowych na konkurs oznacza akceptację jego warunków, wyrażonych w niniejszym regulaminie.
6. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do wprowadzenia nieznacznych zmian
w regulaminie w celu usprawnień organizacyjnych.
II. PRZEPISY DOTYCZĄCE PLENEROWYCH OZDÓB CHOINKOWYCH.                                                                                                  1. Każda placówka oświatowa gminy może dostarczyć od 1 do 10 ozdób.                                   2. Ozdoba może być wykonana dowolną techniką, z uwzględnieniem zabezpieczenia jej przed wilgocią (deszczem, śniegiem itp.).                                                                                            3. Ozdoby mogą być wykonane indywidualnie lub grupowo.                                                              4. Minimalne wymiary ozdób:                                                                                            a) długość - 25 cm,                                                                                                           b) szerokość - 25 cm,                                                                                                        c) łańcuch – min. 6 m                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 5. Ozdoby mogą być przestrzenne lub płaskie.                                                                                   6. Ozdoby muszą posiadać uchwyt, dzięki któremu będzie je można powiesić.                                 7. Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do dyskwalifikowania ozdób niespełniających wymienionych wyżej wymogów.                                                                     8. Ozdoby należy dostarczyć do głównej siedziby MCK „Integrator”                          (Skoczów, ul. Mickiewicza 9) w terminie 19 – 23 listopada br., do godz. 16.00.                                       9. Ozdoby dostarczone po terminie nie będą brane pod uwagę w konkursie.                            10. Ozdoba powinna być opisana (kartka doczepiona do ozdoby).                    Opis:                                                                                                                                                                             - imię/imiona i nazwisko/nazwiska autora/autorów,                                                                              - nazwa klasy/grupy przedszkolnej,                                                                                          - nazwa placówki oświatowej, którą reprezentuje dziecko wraz z imieniem             i nazwiskiem opiekuna.                                                                                                                                   11. Organizator nie zwraca ozdób przekazanych na Konkurs.                                                          12. Jury wyłoni zwycięzców nie później niż do 30 listopada br.                                       Wybrane przez jury ozdoby zostaną powieszone na choince stojącej na skoczowskim rynku w okresie świątecznym.
13. Zdjęcia zwycięskich ozdób będzie można także zobaczyć na profilu FB i stronie internetowej MCK „Integrator”.
14. Organizatorzy uzyskują prawo do umieszczania zdjęć dostarczonych na Konkurs ozdób wraz z nazwą placówki oświatowej oraz klasy/grupy, do której uczęszcza autor/autorzy ozdoby na profilu FB i stronie internetowej Miejskiego Centrum Kultury „Integrator” oraz oficjalnej stronie Skoczowa i jego profilu FB, jak również  w lokalnej prasie.
 Zgłoszenie do udziału w Konkursie jest jednoznaczne z zapoznaniem                                i zaakceptowaniem ogólnego obowiązku informacyjnego – RODO obowiązującego   w MCK „Integrator” (www.mckskoczow.pl).    
